

春回大地



春风吹 芽满枝

昨天,淇河里,游船从挂满绿芽的垂柳前驶过。当天,记者在市区淇河岸边看到,随着气温的大幅回升,种植在淇河两岸的垂柳已悄然吐出绿芽,枝头上的点点绿意让人们感受到春天的来临。 本报记者 李英平 摄

早春好时节 团市委邀您共植“青年林”

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从团市委获悉,“共植青年林 共建森林城”——2019年度青少年植树行动将于2月28日上午展

开,即日起欢迎各界人士踊跃报名。

据了解,本次植树活动由团市委、市林业局、市绿化办主办,将于2月28日上午在新华区龙山开展。全市各企事业单位团员青年,青联、学联、青商会和全市热心环保公益的人士均可报名参加。微信关注团市委官微“平顶山共青团”,点击进入2月22日的头条微文后,长按识别文中小程序码即可报

名。报名成功后,请参加植树活动的人员自行携带植树工具,安排好交通出行,当天在统一安排下开展植树活动,活动咨询电话:2666810。

卫东区举办春季专场招聘会

□记者 杨元琪

本报讯 2月23日上午,卫东区2019年“春风行动”暨春季专场招聘会在东城国际购物中心广场举行,300余名

求职者与用人单位达成就业意向。

当天上午,招聘会现场人头攒动。省内外的153家用人单位到场招贤纳士,提供了涉及财务、加工制造、电

子科技、市场营销、艺术设计、家政服务等方面的就业岗位1200余个。招聘会现场还设立了服务咨询台,为求职者提供就业指导、就业援助、技能培训、创业服务、劳

动争议等方面的信息咨询。截至当天下午招聘会结束,现场吸引了2600多人次进场求职,其中300余名求职者与用人单位达成就业意向。

上半年自考报名时间确定 新生需要现场确认

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,上半年自考网上报名时间为3月3日至7日,考试时间为4月13日至14日。

据了解,在规定时间内,我市考生需登录“河南省高等教育自学考试考生服务平台”,按照提示步骤报名。在籍考生只需网上报名,网上付费即完成报名;新生需网上注

册并填报个人基本信息及网上报名课程,持本人身份证在报名结束前到所选择的现场确认点现场确认并照相,未经现场确认的报名无效。如考生发现报名信息有误,可携有

关证件到各县(市、区)招办更改;持有9位考号准考证的考生,按网上系统提示进行报名,付费成功后持本人身份证到报名确认点照相,否则报名无效。

101岁老人的“四不”秘诀

□本报记者 孙书贤

郟县渣园乡全楼村的李同今年101岁,身体健康,耳聪目明,记忆力好,说话声音洪亮。2月22日上午,记者在郟县经三路北段见到了他。

李同衣着整齐,头戴一顶毛线帽,手拄拐杖,不慌不忙地走着。“我家是渣园乡全楼村哩,我来

闺女家串门。”李同乐呵呵地说。李同告诉记者,他出生于1918年10月,8岁时父亲去世,母亲带着他和两个哥哥艰苦度日,幸好有姑姑家的帮扶。由于家里穷,李同16岁就去当长工,27岁和女青年秦棉花结为夫妻,婚后育有一儿和四女。靠着勤劳的双手,夫妻俩把儿女们养大成人,成家立业。

新中国成立后,李同开始磨豆腐,村民欣赏他为人正直,推荐他当村里的保管员,直到生产队解散。

李同的四女儿李春侠说,她的两位伯伯都没有成家,晚年生活都由父亲照料。父亲很勤劳,自母亲去世后,一直坚持独自生活,97岁那年还开荒种菜。在家人的一再劝说下,父亲才终于

“退休”,和儿孙们一起生活。

李春侠说,父亲早晨吃一个大馒头、一碗饭,中午一碗捞面条,要是做了汤面条,还要吃个馍呢!

说起长寿秘诀,老人哈哈大笑,他不吃肉、不喝酒、不抽烟,不论遇到啥事都不放在心上,整天乐呵呵的。“现在的日子多好啊,要啥有啥,想吃啥就吃啥!”

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民杨先生昨天来电:市区中兴路南段97号院8号楼7楼最近一周经常没水,影响正常生活。

市民李先生昨天来电:市区矿工路中段原物资宾馆西人行道上有一窨井无盖,存在安全隐患。

热线回复

市区公园北街市口腔医院附近“书遇水饺”用喇叭叫卖,声音很大,影响周围居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,喇叭声已经关小了。

少女深夜醉卧街头 民警救助平安回家

□记者 孙书贤

本报讯 “深更半夜,天还这么冷,她一个女孩子又醉着,要不是你们,真不知道会发生啥事,真是太感谢你们了!”昨天凌晨,郟县公安局茨芭派出所民警把醉酒少女王某交给她的母亲时,她的母亲感激地对民警连声道谢。

据介绍,2月23日晚上,茨芭派出所教导员张长伟带领民警杨帅坡、王宁宁、雷海迪等人在辖区巡逻。次日凌晨1点左右,当他们巡逻至一家KTV门口时,发现一个女孩躺在地上,旁边还站着几个十五六岁的男孩子。民警立即上前询问,女孩满身酒气,意识模糊,说不出自己的名字、住址和家人电话,随身携带的手机也因设置有密码而无从得知女孩信息。为防止意外,民警迅速将女孩和几个男孩带到派出所进行询问。

经过询问,民警了解到几个男孩和女孩是在网上认识的。女孩名叫王某,今年14岁,是本镇某村人,其母在镇内一所学校打工,但几个男孩都不知道女孩家人的电话。民警迅速在公安网上查出女孩母亲的姓名,并立即与王某母亲所在学校进行了联系。几经周折,终于联系到了女孩的母亲。当天凌晨3点左右,女孩的母亲赶到派出所,将孩子带回。



新绿扮靓黄河路

昨天,市区黄河路上,来往车辆从新植的榉树旁驶过。当天,记者在市区开源路至光明路之间的黄河路上看到,黄河路街景绿化工程已经接近尾声,昔日杂草丛生、废弃物堆积的道路两侧,被改造成了榉树、樱花、翠竹等植物簇拥的绿色景观长廊。

本报记者 李英平 摄